



Бывшая сотрудница службы судебных приставов признана виновной в присвоении вверенного имущества в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему специалисту-эксперту Жуковского районного отдела службы судебных приставов, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение имущества, вверенного виновному, совершенное в крупном размере с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что с августа 2013 года по июнь 2017 года фигурантка присвоила более 270 тыс. рублей, уплаченных должниками в рамках возбужденных исполнительных производств. С целью хищения в реквизитах платежных документов в качестве получателей вместо взыскателей она указывала себя, своих родственников и подругу, не информируя последних о своих преступных намерениях. Похищенными денежными средствами женщина распорядилась по собственному усмотрению.

Достаточная доказательственная база была собрана благодаря согласованным действиям следователей, оперативников регионального управления ФСБ и сотрудников отдела противодействия коррупции регионального управления ФССП.

С учетом добровольного возмещения ущерба и личности осужденной назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1199532>